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VLATKA MIHOCI O ULOZI ŽENA NA RUKOVODEĆIM POZICIJAMA U KLUBOVIMA ILI

NACIONALNIM SAVEZIMA  

Vlatka Mihoci bila je sjajna rukometašica, reprezentativka Hrvatske. Danas je direktorica

ženskog  rukometnog kluba Podravka Vegeta, kluba koji je daleko najuspješniji u Hrvatskoj po

broju trofeja. S Podravkom je devet puta osvajala prvenstvo i Kup Hrvatske. U Ligi prvakinja

igrala je finale 1995., a samo godinu kasnije i osvaja to elitno natjecanje te je baš njezin pogodak

bio posljednji u toj povijesnoj utakmici. Osim naslova Lige prvakinja, 1996. godine s ekipom

osvaja i Super kup.

U reprezentativnoj karijeri zabilježila je 105 nastupa za Hrvatsku i kao redovita članica nastupala
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na Svjetskim i Europskim rukometnim prvenstvima te Mediteranskim igrama gdje se posebno

ističe srebro iz Barija 1997. godine. Nakon završetka rukometne karijere od 2003.-2005. te od

2006.-2009. radila je kao trenerica u Omladinskom pogonu RK Podravke i to sa svim mlađim

dobnim kategorijama uključujući i drugu ekipu.

Vlatka Mihoci stručna je specijalistica kineziologije i sportska trenerica rukometa koja se u

obrazovnom procesu akademske godine 2004./2005. okitila i prestižnom Dekanovom

nagradom. Svoje menadžerske i poslovne reference potvrđuje u sektoru Nabave u Podravki d.d.,

u kojoj radi već 16 godina. U njenom životopisu ističe se i Red Danice Hrvatske s likom Franje

Bučara – odlikovanje Predsjednika RH za izuzetna postignuća u sportu, no ništa manje važno

nije ni priznanje navijača RK Podravke “Podravski ponos'” za neizbrisiv trag koji je ostavila u

povijesti koprivničkog rukometa. Dužnost nove direktorice RK Podravka preuzela je 18. srpnja

2019. kada je na tom mjestu zamijenila Božicu Palčić, također legendarnu igračicu kluba.

Zahvaljujem Nadzornom odboru RK Podravka na povjerenju i prilici da vodim svoj klub s kojim

sam ostvarila velike rukometne rezultate. Moj je zadatak i želja nastaviti uspješan rad moje

prethodnice te svojim programom doprinijeti daljnjem razvoju RK Podravka i novim rezultatskim

uspjesima u europskim rukometnim natjecanjima – rekla je Vlatka nakon preuzimanja nove

dužnosti.

Jedna je od rijetkih žena u hrvatskom rukometu koja je na tako visokoj poziciji. 

– Nemam nikakvih problema s tim. U većini kluba na rukovodećim mjestima su muškarci, no

Podravka je klub koji daje priliku i ženama da istaknu svoje , a da to nije samo na terenu. Prije

mene posao direktorice kluba obavljala je Božica Palčić i to je samo nastavak tradicije. Inače, mi

smo klub koji je poznat po tome da ima jako puno žena u rukovodećim kadrovima. Pored mene u

klubu je Ljerka Vresk tajnica, a Maja Sokač je organizatorica škole rukometa. I u stručnom

stožeru imamo ženu, Asju Cestar koja je fizioterapeutkinja – priča Vlatka. 

Jeste li imali kakvih problema s muškarcima dok ste obavljali ovu zahtjevnu funkciju?

– Baš nikakvih. Koprivnica je rukometni grad, pogotovo kada se tiče žena. Sve bivše igračice

koje su ostale u gradu imaju sjajan odnos s navijačima, običnim ljudima. Nisam naišla ni na jedna

zatvorena vrata zato što sam žensko – rekla je Mihoci.

VIŠE ČLANAKA

Morana Paliković Gruden dobitnica Državne nagrade za
sport “Franjo Bučar” za životno djelo

Mladi pikadist Filip Ljubenko traži donora

Održana Međunarodna konferencija Women 4 sport:
Empowering Dialogue, Advancing Impact
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Koliko je dobro radila svoj posao dokazuje činjenica da je u srpnju prošle godine dobila novi,

petogodišnji mandat. 

– Drago mi je da je moj rad prepoznat od strane vlasnika Kluba grada Koprivnice i Nadzornog

odbora te da su prepoznati pomaci u ovih pet godina. Mislim da smo u proteklom mandatu radili

puno dobrih stvari, naročito u organizacijskom smislu i da ćemo nastaviti dobro raditi i dalje te

napraviti iskorake u svim segmentima koji su važni za funkcioniranje kluba. 

Možete li nam reći koja je Vaša vizija kluba u narednih pet godina i što još vidite kao potencijalne

ciljeve koje biste željeli ostvariti?

– Osvrnula bih se najprije na prethodni mandat u kojem smo imali dosta izazova vezanih na

tehničko-tehnološke uvjete za rad i stvorili smo preduvjete kako bismo funkcionirali prema

zahtjevima današnjeg vremena. Moja velika je želja da Rukometni klub Podravka ima  sportsku

dvoranu namijenjenu samo za rukomet u kojoj ćemo odigravati sve svoje utakmice i koja će imati

sve sadržaje potrebne za rad jednog modernog vrhunskog kluba. Tamo bismo mogli imati svoj

dijagnostički centar, saunu, teretanu, prostor za fizioterapeute i liječničku službu odnosno uvjete

koji bi kao rezultat imali pružanje usluga i drugim klubovima. Ne možemo reći da sada nemamo

dobre uvjete, ponavljam, maksimalno smo iskoristili sve resurse i ono što nam je dostupno kako

bismo funkcionirali na najvišoj razini, ali uvijek možemo pomicati granice. Želja mi je da u

narednom razdoblju pokrenemo rukometni kamp Rukometnog kluba Podravka, a veliki bi uspjeh

bio i kada bismo osnovali našu rukometnu akademiju. Tu bi nam puno značio učenički dom i

smještaj za djecu koja nisu iz našeg grada ili županije, a na to su nas potaknuli brojni upiti

roditelja iz drugih gradova pa čak i susjednih država čime se potvrdilo da su roditelji prepoznali

kvalitetu rada i da postoji želja i interes da rastu i razvijaju se u Rukometnom klubu Podravka. To
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je svakako velik projekt koji ne možemo realizirati sami i vjerujem da bi u taj proces trebali biti

uključeni ne samo grad ili županija nego i poticaji države.

Novi petogodišnji mandat Vlatke Mihoci otvara novo poglavlje za Rukometni klub Podravka. S

jasnom vizijom, potvrđenim rezultatima i neupitnom strašću, ona stoji na čelu kluba koji je

spreman za iskorak. Izazovi su brojni, od održavanja dominacije na domaćoj sceni do sve jače

konkurencije u Ligi prvakinja, no temelji su čvrsto postavljeni. Njezina sposobnost da ispreplete

slavnu prošlost s potrebama budućnosti, da spoji emociju legendarne igračice s pragmatizmom

uspješne direktorice, jamstvo je da Podravka plovi u pravom smjeru. Dok se klub priprema za

nove europske bitke, jedno je sigurno: žena koja je jednom već donijela europski naslov u

Koprivnicu, sada gradi strukturu i mentalitet za nove, velike pobjede. Za Podravku, pod

vodstvom Vlatke Mihoci, ovo je doista tek početak nove, uzbudljive ere. 

Napomena: Ovaj tekst objavljen je uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa

za poticanje novinarske izvrsnosti.

Fotografije: RK Podravka, Ivan Brkić
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